

РЕЦЕНЗІЯ

на навчальний план та освітньо-професійну програму Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки кваліфікація: ступінь вищої освіти бакалавр спеціальність «Психологія» спеціалізація «Практична психологія»

Бурхливий розвиток комунікативного простору в епоху постмодернізму вимагає застосування нових прогресивних підходів до професійної підготовки майбутніх практичних психологів. Актуальність і своєчасність рецензованих навчального плану та освітньо-професійної програми не викликає сумніву, оскільки передбачають гармонійне поєднання проблемно-орієнтованого та ініціативного самонавчання.

Орієнтація освітньо-професійної програми спрямована на поглиблену фундаментальну, психолого-педагогічну, соціально-економічну та науково-практичну підготовку фахівців у галузі психології, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері психологічної діяльності та поведінки людини у повсякденних, особливих та екстремальних умовах діяльності.

Змістове наповнення освітньо-професійної програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття соціальних здібностей.

Схвальної оцінки заслуговують ретельно виписані загальні та фахові компетентності спеціальності, а також матриці забезпечення програмних результатів навчання з відповідними обов'язковими та вибірковими компонентами освітньої програми.

Висновок. Розроблений навчальний план підготовки психологів бакалаврського рівня можна вважати як інноваційний, виконаний на достатньому науково-методичному рівні, що дало підстави створити відповідну освітньо-професійну програму (ОПП), які спрямовані на вдосконалення системи підготовки практичних психологів на кафедрі психології в КНТЕУ. Рецензований навчальний план та освітньо-професійну програму підготовки практичних психологів бакалаврського рівня схвалено та рекомендовано для впровадження.

Рецензент:

начальник гуманітарного інституту Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського, доктор психологічних наук, професор

Василь ОСЬОДЛО

ПІДПИС ЗАСВІДОЧУЄ

НАЧАЛЬНИК

АДМІН. ПРАВОСЛУЖБ

В.Н.

Б.А. БІЛЯВСЬКИЙ

